

## ZPRÁVA O ČINNOSTI ORM PRACHATICE ZA ROK 2023

Dobrý den dámy a pánové, vážené sestry hasičky, vážení bratři hasiči, milí hosté.

Dovolte mi, abych Vám předložil zprávu ORM za rok 2023.

**Odborná rada mládeže** pracovala v osmičlenném složení.

Vedoucí odborné rady: Študlar Marek SDH Tvrzice. Členové: Soukupová Valerie (SDH Netolice) Zaunmüller Václav (SDH Žernovice) Talafous Karel (SDH Prachatice) Marek Tomáš (SDH Vlachovo Březí) Mikeš František (SDH Ktiš) Rokůsek František ml. (SDH Volary) Pavelka Miroslav (SDH Lažiště)

V roce 2023 se ORM sešla celkem pětkrát. Na schůzích této rady se v roce 2023 nejčastěji řešila okresní a krajská kola hry Plamen a dorostu. Další úkoly rady byl například zapracovat do OZ soutěží změny ve směrnících a organizační příprava na novou soutěž nazvanou Závod všestrannosti a brannosti. Dále se projednávalo přerozdělení dotace MŠMT na sbory pracující s mládeží a hospodaření s nimi. A v neposlední řadě se také pracovalo na vzdělávání vedoucích a instruktorů pro práci s mládeží.

**V roce 2023 bylo v našem okrese** registrováno 23 kolektivů mladých hasičů, z toho se 12 kolektivů účastní postupové soutěže hry Plamen. Celkem máme 625 mladých hasičů, což je o 15 dětí méně než v předešlém roce.

**Dotace od MŠMT.** Odborná rada mládeže 30. 5. 2023 navrhla dotaci MTZ sborům Vlachovo Březí, Svatá Maří, Bohumilice, Lhenice a Staré Prachatice. Dotace Volnočasová aktivita byla po shromáždění žádostí předložena VV sborům Staré Prachatice, Lhenice a Vitějovice. Dotace Zelená Evropa byla navržena sborům Lhenice, Žernovice a Vitějovice. Na pozdější schůzi výkonný výbor OSH tyto návrhy schválil. Všichni jmenovaní, kteří následně dotaci obdrželi, splnili podmínky dotace proinvestováním a dodali potřebné doklady k vyúčtování.

**27. května** ORM ve spolupráci s SDH Budilov zorganizovala jarní kolo Hry Plamen. Celkem se soutěže účastnilo 12 sborů, z toho 9 družstev kategorie mladší a 10 družstev v kategorii starší. V kategorii starší se Maří Hasiči umístili takto: na 3. místě se umístilo SDH Budilov, na 2.místě SDH Žernovice a na 1. místě SDH Svatá Maří A. V kategorii mladší se na 3. místě umístilo SDH Budilov A, na 2. místě SDH Dub a na 1. místě SDH Vitějovice. Postupující v kategorii starších SDH Svatá Maří se na krajské soutěži Hry Plamen konané 10.6.2023 v Prachaticích umístilo na nejvyšším prvním místě a zajistilo si postup na Mistrovství republiky do Nového Jičína, kde se umístilo na 15. místě.

**Dne 3. června** ORM zorganizovala na sportovišti Tatran Prachatice okresní soutěž dorostenců. Zúčastnilo se jedno družstvo dorostenek ze Svaté Maří a jedno družstvo dorostenců také ze Svaté Maří, tudíž postup na krajské kolo byl jednoznačné pro Svatou Maří. V kategorii dorostenci jednotlivci starší se zúčastnili: Jaroslav Pauch umístil se na 2 místě , Jan Walter na 1 místě a Šimon Kubica 3 místě všichni z SDH Bohumilice, 3. místo, Zdeněk Vejtasa SDH Bohumilice 2. místo a Zdeněk Matějka SDH Svatá Maří vybojoval 1. místo a postup na Krajské kolo. V kategorii dorostenci jednotlivci střední se zúčastnili tito soutěžící: Vít Neužil ze Svaté

Maří.

**Na Krajské soutěži 18.6.2023 v Prachaticích** nás za prachatický okres reprezentovalo družstvo dorostenek ze Svaté Maří, které se umístilo na 4. místě, družstvo dorostenců také ze Svaté Maří a umístění bylo medailové 3 místo. Za dorostence jednotlivce náš okres reprezentoval Vít Neužil z SDH Svatá Maří, který v kategorii střední získal 1.místo a postup na republikové kolo, kde získal šesté místo. Dále v kategorii mladší Radek Vyskočil z SDH Svatá Maří získal 2. místo. V kategorii starší dorky Nikola Štefková skončila na stříbrném umístění. Všem reprezentantům patří velká gratulace a velké poděkování. **Největší poděkování patří především kolektivu mladých hasičů ze Svaté Maří a jejím vedoucím a trenérům, protože odvedli neskutečně velkou a usilovnou práci v oblasti mládeže ve svém sboru. Díky.**

**Školení vedoucích a rozhodčích mládeže spolu se setkáním mládeže se konalo 19. a 20. srpna v Budilově** za účasti 64 osob, z toho nově kurz vedoucí III. 18 osob, obnova vedoucích III. 8 osob, Nově vedoucí II. 3 a obnova vedoucích 34 osob. O stravu celého školení se starala Valérie Soukupová.

**Setkání mládeže okresu Prachatice** se letos konalo 20. srpna taktéž v Budilově. Setkání se zúčastnily sbory Vitějovice, Tvrzice, Netolice a Budilov. Celkem bylo 38 účastníků, z toho 30 mládežníků a 8 vedoucích. O výbornou stravu se znovu postarala Valerie Soukupová, avšak u pečení palačinek pro soutěžící nově vytvořené soutěže TFA mladého hasiče, ochotně pomáhaly i Libuše Tremmelová a Helena Vozábalová.

Ve spolupráci s SDH Lhenice a obcí Lhenice zorganizovala ORM 30. září podzimní kolo hry Plamen a soutěž ZHVB. Podzimního kola hry Plamen se účastnilo celkem 281 osob. Přihlášených bylo 13 kolektivů mladých hasičů z toho 11 družstev kategorie mladších a 14 družstev v kategorii starších. V kategorii starší se na 3. místě umístilo družstvo Budilov A, na 2. místě družstvo Žernovice a na 1. místě družstvo Svatá Maří A. Z kategorie mladších se umístilo na 3. místě družstvo Vitějovice, na 2. místě družstvo Žernovic a na 1. místě družstvo Svatá Maří. ZHVB se zúčastnilo 155 osob, bylo přihlášeno celkem 21 hlídek z toho 9 z kategorie mladších a 10 z kategorie starších a kategorie přípravky byly přihlášeny 2 hlídky. Postupující hlídka na krajské kolo ZHVB do Českých Budějovic byla: hlídka v kategorii mladší z Vitějovic, ta se umístila na třetím místě, Lhenice na 12 místě. V kategorii starší: hlídka ze Žernovic na jedenáctém místě a hlídka z Vitějovic na 12 místě.

**Závěrem** mi dovoluji, abych poděkoval všem členům ORM za jejich práci. A také velké poděkování všem zmiňovaným sborům a obcím, kteří se podíleli na organizaci akcí pro mladé hasiče.

Děkuji za pozornost.

Študlar Marek